



Nr. 4806/19.09.2024

Către,

INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN IALOMIȚA

În conformitate cu prevederile O.M.E. nr. 6170 din 22 august 2024 pentru aprobarea Metodologiei de organizare și desfășurare a concursurilor/testărilor de ocupare a posturilor didactice/catedrelor care se vacantează pe parcursul anului școlar în unitățile de învățământ preuniversitar de stat, vă înaintăm comunicatul privind concursul ce se va desfășura în unitatea noastră în perioada 23-30.09.2024.

Cu deosebită considerație,

---

Director,  
Prof. Neagu Ioana-Mădălina



## COMUNICAT

Școala Profesională Specială ”Ion Teodorescu” Slobozia, organizează concurs de ocupare a următoarelor posturi vacante:

<b>Disciplina</b>	<b>Nr. ore</b>	<b>Aviz Inspecție la clasă/ probă practică</b>
PROFESOR-EDUCATOR	20	Inspecție la clasă
TEHNOLOGIA INFORMAȚIEI ȘI COMUNICĂRII	5	Inspecție la clasă Aviz învățământ special
PROF. DE ED. SPEC. PE O CAT. DE ED. SPEC.	3	Inspecție la clasă
PROF. DE ED. SPEC. PE O CAT. DE ED. SPEC.	16	Inspecție la clasă
ED. FIZICĂ ȘI SPORT	16	Inspecție la clasă Aviz învățământ special
ED. FIZICĂ ȘI SPORT	6	Inspecție la clasă Aviz învățământ special
ED. FIZICĂ ȘI SPORT	5	Inspecție la clasă Aviz învățământ special Penitenciar
CULT. SPEC. CONFEȚIONER	10	Inspecție la clasă Aviz învățământ special
CULT. SPEC. TÂMLAR	3	Inspecție la clasă Aviz învățământ special
PREGĂTIRE INSTRUIRE PRACTICĂ(TEXTILE/TRICOTAJE ȘI CONFEȚII TEXTILE FINISAJ)	18	Probă practică Aviz învățământ special
KINETOTERAPIE	7	Inspecție la clasă Aviz învățământ special
KINETOTERAPIE	6	Inspecție la clasă Aviz învățământ special Fetești
KINETOTERAPIE	16	Inspecție la clasă Aviz învățământ special
ACTIV. DE PREPROFESIONALIZARE	8	Probă practică Aviz învățământ special Fetești
PREGĂTIRE INSTRUIRE PRACTICĂ(TEXTILE/TRICOTAJE ȘI CONFEȚII TEXTILE FINISAJ)	12	Probă practică Aviz învățământ special Fetești
ACTIV. DE PREPROFESIONALIZARE	20	Probă practică Aviz învățământ special
ACTIV. DE PREPROFESIONALIZARE	4	Probă practică Aviz învățământ special
PREGĂTIRE INSTRUIRE PRACTICĂ(PRELUCRAREA LEMNULUI)	16	Probă practică Aviz învățământ special
TEHNOLOGIA INFORMAȚIEI ȘI COMUNICĂRII	1	Inspecție la clasă Aviz învățământ special Fetești
LIMBA ENGLEZĂ	1	Inspecție la clasă Aviz învățământ special Fetești

RELIGIE	4	Inspecție la clasă Aviz învățământ special Fetești
EDUCAȚIE TEHNOLOGICĂ	3	Inspecție la clasă Aviz învățământ special Penitenciar
PROF. ITINERANT ȘI DE SPRIJIN	16	Inspecție la clasă Liceu Tehnologic Fierbinți Târg
PREGĂTIRE INSTRUIRE PRACTICĂ(TEXTILE/TRICOTAJE ȘI CONFECȚII TEXTILE FINISAJ)	20	Probă practică Aviz învățământ special
LIMBA ENGLEZA	3	Inspecție la clasă Aviz învățământ special Penitenciar
ACTIV. DE PREPROFESIONALIZARE	6	Probă practică Aviz învățământ special Penitenciar

**Concursul se va desfășura după următorul grafic:**

**Personal didactic calificat:**

**Inspecția specială în profilul postului** se va desfășura la sediul Școlii Profesionale Speciale ”Ion Teodorescu” din Slobozia, strada Viilor, nr. 61, loc. Slobozia, jud. Ialomița

**Joi: 26.09.2024** (după un grafic ce va fi afișat la sediul unității de învățământ);

La inspecția specială la clasă în profilul postului, nu se admit contestații. Candidații care nu obțin la inspecția specială la clasă minimum nota 5 (cinci) nu au dreptul de a participa la proba scrisă.

În cazul mediilor de repartizare egale obținute la concurs, departajarea candidaților se face în ordinea prevăzută de metodologia-cadru.

**Proba scrisă se va susține** la sediul Școlii Profesionale Speciale ”Ion Teodorescu” din Slobozia, strada Viilor, nr. 61, loc. Slobozia, jud. Ialomița

Vineri: 27.09.2024, ora 8.00 – 12.00;

Vineri: 27.09.2024, ora 14.00 – afișarea rezultatelor;

Vineri: 27.09.2024, ora 14.00 – 16.00 depunerea contestațiilor;

Luni: 30.09.2024, ora 11.00 – soluționarea contestațiilor și afișarea rezultatelor finale.

Înregistrarea contestațiilor se poate face la la sediul Școlii Profesionale Speciale ”Ion Teodorescu” din Slobozia- strada Viilor, nr. 61, loc. Slobozia, jud. Ialomița sau electronic pe

adresa de e-mail: [sc\\_nr1\\_slobozia@yahoo.com](mailto:sc_nr1_slobozia@yahoo.com). Contestații depuse electronic vor fi însoțite de o copie a actului de identitate.

Nota obținută la proba scrisă are o pondere de 75% în media de repartizare.

Candidații trebuie să obțină minimum nota 5 (cinci) atât la proba scrisă, cât și la inspecția specială, iar media de repartizare se calculează astfel: [(nota obținută la proba scrisă) \* 3 + (nota obținută la proba practică/inspecția specială la clasă)] / 4.

### **Testarea personalului fără studii corespunzătoare postului:**

**Proba scrisă se va susține** la sediul Școlii Profesionale Speciale ”Ion Teodorescu” din Slobozia- strada Viilor, nr. 61, loc. Slobozia, jud. Ialomița

Joi: 26.09.2024, ora 8.00 – 11.00;

Joi: 26.09.2024, ora 14.00 – afișarea rezultatelor;

Joi: 26.09.2024, ora 14.00 – 16.00 depunerea contestațiilor;

Joi: 26.09.2024, ora 18.30 – afișarea rezultatelor finale la proba scrisă.

Înregistrarea contestațiilor se poate face la la sediul Școlii Profesionale Speciale ”Ion Teodorescu” din Slobozia- strada Viilor, nr. 61, loc. Slobozia, jud. Ialomița sau electronic pe adresa de e-mail: [sc\\_nr1\\_slobozia@yahoo.com](mailto:sc_nr1_slobozia@yahoo.com). Contestații depuse electronic vor fi însoțite de o copie a actului de identitate.

Lucrarea scrisă are o pondere de două treimi din nota finală, restul, respectiv o treime, reprezentând rezultatul evaluării în urma desfășurării interviului. Nota minimă de promovare, atât a lucrării scrise, cât și a interviului, este 5 (cinci).

**Interviu – Vineri: 27.09.2024** după un grafic ce va fi afișat la sediul Școlii Profesionale Speciale ”Ion Teodorescu” din Slobozia, strada Viilor, nr. 61, loc. Slobozia, jud. Ialomița.

**Vineri: 27.09.2024** – afișarea rezultatelor după interviu.

**Programa pentru concurs se află postată pe site-ul <http://titularizare.edu.ro/2023/> secțiunea Metodologie.**

**Depunerea dosarelor**, însoțite de cererea tip și actele personale se va face la secretariatul Școlii Profesionale Speciale ”Ion Teodorescu” din Slobozia, strada Viilor, nr. 61, loc. Slobozia, jud. Ialomița în zilele de **23 – 24.09.2024**, între orele 9.00 – 16.00.

**Dosarul** va cuprinde următoarele documente:

- copie de pe fila din buletinul de identitate sau cartea de identitate cu numele, prenumele și domiciliul;
- copii de pe certificatele de naștere și căsătorie (pentru solicitanții care și-au schimbat numele) sau de pe alte acte doveditoare privind schimbarea numelui (dacă este cazul);
- copii de pe actele de studii, foile matricole și certificatele de calificare (ultimele pentru absolvenții liceului pedagogic/învățământului postliceal), certificatele/adeverințele de absolvire a modulului psihopedagogic (dacă absolvirea acestuia nu reiese din foaia matricolă);
- absolvenții promoției din anul școlar curent vor prezenta copia adeverinței de la instituția de învățământ superior/postliceal/mediu din care să rezulte că au susținut examenul de licență/absolvire/bacalaureat, media de absolvire a facultății/școlii postliceale/liceului pedagogic, specializarea dobândită, media anilor de studii și faptul că pe parcursul efectuării studiilor s-a frecventat și promovat modulul psihopedagogic;
- copii de pe certificatele de obținere a gradelor didactice;
- copie a acordului ME, a deciziei inspectoratului școlar sau a întreprinderii de întrerupere a activității (dacă este cazul);
- adeverința din care să rezulte vechimea efectivă la catedră (dacă este cazul);
- copia filei corespunzătoare din registrul general de evidență a salariaților sau copie de pe carnetul de muncă dacă a mai fost angajat(ă) anterior anului 2011 și ulterior nu a mai avut calitatea de angajat(ă) (dacă este cazul);
- copii ale avizelor și atestatelor necesare ocupării postului didactic/catedrei (dacă este cazul);
- avizul/adeverința medical(ă), emis(ă) de un medic sau cabinet de medicină a muncii, din care să rezulte că sunt apt(ă) pentru a preda în învățământ;
- declarație pe propria răspundere că nu desfășor activități incompatibile cu demnitatea funcției didactice, că nu am fost îndepărtat din învățământ pentru motive disciplinare sau printr-o hotărâre judecătorească definitivă de condamnare penală pentru infracțiuni contra vieții, integrității corporale sau sănătății, contra libertății persoanei, rele tratamente aplicate minorului, hărțuire, trafic de minori, proxenetism, infracțiuni contra libertății și integrității sexuale, luare și dare de mită, trafic de influență, fals și uz de fals, furt calificat;
- adeverință eliberată de unitatea de învățământ privind sancțiunile disciplinare din ultimii 6 ani școlari încheiați și de pe parcursul anului școlar în curs, pentru persoanele care au desfășurat activitate didactică în anii precedenți și/sau desfășoară activitate didactică și în anul școlar în curs;
- cazier judiciar, din care reiese faptul că nu am antecedente penale pentru infracțiuni contra vieții, integrității corporale sau sănătății, contra libertății persoanei, rele tratamente aplicate minorului, hărțuire, trafic de minori, proxenetism, infracțiuni contra libertății și integrității sexuale, luare și dare de mită, trafic de influență, fals și uz de fals, furt calificat;
- certificatul/adeverința de integritate comportamentală, în original\*\*.



În cazuri excepționale, dacă un candidat nu prezintă certificatul de integritate comportamentală la dosar în perioada de înscriere, acesta se depune obligatoriu la unitatea de învățământ, la data prezentării pentru încheierea noului contract individual de muncă.

- Documentele anexate, în copie, la cererea de înscriere sunt certificate, pentru “conformitate cu originalul” de către un membru al comisiei de organizare și desfășurare a concursului.

Director,

Prof. Neagu Ioana-Mădălina

